

SEPA-Lastschriftmandat

An (Zahlungsempfänger)	genaue Anschrift des Kontoinhabers
	Bitte in Druckschrift ausfüllen!
Menü Express Gotha GmbH & Co. KG	Name:
Schlegelstraße 25 b	Vorname:
99867 Gotha	Straße / Nr.:
	Wohnort:
	Tel. nummer:
	E-Mail-Adresse:
Anschrift der Einrichtung in der das Kind /	10000
der Schüler mit am Mittagessen teilnehmen möchte. (Schule/ Kindertagesstätte)	Name des Kindes:
	Vorname:
Evangelische Regelschule Langensalzaer Straße 72	Klasse:
99867 Gotha	
Monii Evarone Cothe Carbill 8 Co. KO	
Menü Express Gotha GmbH & Co. KG	
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE41ZZZ00000330874	
Mandatsreferenz:	(wird von Menü Express ausgefüllt)
SEPA-Lastschriftmandat	
Ich ermächtige die Menü Express GmbH & Co. KG, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Menü Express Gotha GmbH & Co. KG auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Vorname und Name (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
Kreditinstitut (Name und BIC)	1
IBAN : DE I I I I I I I	
Datum, Ort und Unterschrift	
Kontonummer:	(Bitte zum Abgleich zusätzlich angeben.)
BLZ:	(Bitte zum Abgleich zusätzlich angeben.)
Geschäftsführer: Michael Peppler Bankverbindung: Kreissparks	asse Gotha Steuernummer: 156/159/33608 Finanzamt Gotha

BLZ 82052020 * Kto.-Nr. 750050187 IBAN DE16820520200750050187

Sitz der Gesellschaft: Gotha HRA 3135 Amtsgericht Erfurt

BIC HELADEFIGTH

Tel.: Fax: 03621/514460

03621/5144629

03621/5144612 oder 03621/5144613

Gläubiger-ID: DE41ZZZ00000330874



Ja, wir möchten Ihre Onlinebestellung nutzen, bitte senden Sie uns das Passwort und den Zugangscode zu.

Name des Kindes:	
Angaben zur Person (Eltern)	
Name:	
Vorname:	
Straße / Nr.:	
Wohnort:	
Anschrift der Einrichtung:	Evangelische Regelschule Langensalzaer Straße 72 99867 Gotha
Hiermit bestätige(n) ich/wir, dass haben und erklären uns bereit, Ih	ich/wir die Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelesen re Onlinebestellung zu nutzen.
Rechnung per E-Mail:	
E-Mail-Adresse:	
Ort, Datum:	Unterschrift:

Geschäftsführer: Michael Peppler

Bankverbindung: Kreissparkasse Gotha BLZ 82052020 * Kto.-Nr. 750050187 IBAN DE16820520200750050187

BIC HELADEFIGTH

Tel.: Fax:

03621/514460 03621/5144629

03621/5144612 oder 03621/5144613

Steuernummer: 156/159/33608 Finanzamt Gotha Sitz der Gesellschaft: Gotha HRA 3135 Amtsgericht Erfurt

Gläubiger-ID: DE41ZZZ00000330874



Informationsblatt

Die Essengeldkassierung erfolgt bargeldlos. Zum reibungslosen Ablauf ist es notwendig, auf folgende Punkte zu verweisen.

- 1. Der Preis des Essens pro Portion beträgt 2,85 €.
- 2. Jeder Schüler erhält vor Beginn des Schuljahres ein Anschreiben unserer Firma mit
 - a) Bestätigung Onlinebestellung
 - b) Einzugsermächtigung = Registrierung
 - c) Info Datenschutz Grundverordnung
- 3. Bitte das Formular zur Onlinebestellung ausfüllen und an die Schule zurückgeben oder direkt per Post, Mail oder Fax an die Firma Menü Express senden. Wichtig: Die Angabe Ihre Mailadresse bitte nicht vergessen!

 Nachdem wir Ihr Kind registriert haben, senden wir Ihnen Ihre Zugangsdaten für die Onlinebestellung per Mail. Die Internetbestellung bitte unter www.menue-express-gth.de vornehmen.
- 4. Registrierung = SEPA-Lastschriftmandat
 Die Einzugsermächtigung bitte ausfüllen und an die Schule zurückgeben oder direkt
 per Post, Mail oder Fax an die Firma Menü Express senden. Der Essengeldbetrag wird
 am letzten Tag des Monats vom Konto abgebucht. Wir weisen darauf hin, dass wir bei
 erfolglosem Lastschrifteinzug die Rücklastgebühren an Sie weiter berechnen.

5. Erstbestellung

Die Erstbestellung können Sie nach Zugang Ihrer Login-Daten online vornehmen. Den Speiseplan finden Sie auf unserer Internetseite. Sollten Sie keine Onlinebestellung abgeben können, bestellen Sie bitte bei uns telefonisch unter 03621/514460.

6. Transponder

Jedes Kind erhält einen Transponder als Leihgabe, den er jeden Tag zur Essenausgabe mitzubringen hat. Bei Verlust bzw. Nichtrückgabe des Transponders werden wir eine Gebühr in Höhe von **7,00 €** in Rechnung stellen.

- 7. Die Abmeldung Ihres Kindes bei Krankheit oder Sonstigem erfolgt direkt bei der Firma Menü Express bis **08:00 Uhr** unter Tel. 03621/514460 oder online: www.menue-express-gth.de
- 8. Befindet sich der Auftraggeber in Zahlungsverzug ist der Auftragnehmer berechtigt, ab der 2. Mahnung Gebühren in Höhe von 2,50 € und ab der 3. Mahnung in Höhe von 5,00 € in Rechnung zu stellen.

Mit Zugang der 2. Mahnung wird die Essenversorgung ohne weitere Ankündigung eingestellt.

Eine Freischaltung erfolgt erst wieder mit vollständiger Begleichung der Forderungen.

Der Auftragnehmer behält sich vor, die nach erfolgloser außergerichtlicher Mahnung bestehenden offenen Forderungen für weitere gerichtliche Maßnahmen an ein Inkassounternehmen zu übergeben. Die Kosten dafür trägt der Auftraggeber.

Bei Unklarheiten bzw. Rückfragen rufen Sie uns zur Klärung gern an.



Menü Express Gotha GmbH & Co. KG • Schlegelstraße 25b • 99867 Gotha

Menü Express Gotha GmbH & Co KG Schlegelstraße 25b 99867 Gotha Telefon (03621)5144-60 Telefax (03621)5144-629

02. März 2021

Informationen zur Datenerhebung gemäß Artikel 13 DSGVO

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Menü Express GmbH & Co. KG, Schlegelstraße 25b, 99867 Gotha, vertreten durch den Geschäftsführer Michael Peppler, erhebt Ihre Daten zum Zweck der Vertragsdurchführung und zu Erfüllung Ihrer vertraglichen und vorvertraglichen Pflichten.

Die Datenerhebung und Datenverarbeitung ist für die Durchführung des Vertrages erforderlich und beruht auf Artikel 6 Abs. 1 b) DSGVO. Eine Weitergabe der Daten an Dritte erfolgt nur zum Zweck des Erlangens von offenen Forderungen an die Creditreform Erfurt-Gotha Hain KG, Liebetraustraße 4 in Gotha.

Die Daten werden gelöscht sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht mehr erforderlich sind.

Sie haben das Recht, der Verwendung Ihrer Daten jeder Zeit zu widersprechen. Zudem sind Sie berechtigt, Auskunft der bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie bei Unrichtigkeit der Daten deren Berichtigung oder bei unzulässiger Datenspeicherung die Löschung der Daten zu fordern.

Sie können unseren Datenschutzbeauftragten per Mail unter <u>datenschutzbeauftrager@menue-express-gth.de</u> oder postalisch unter Datenschutzbeauftragter, Menü Express Gotha GmbH & Co. KG, Schlegelstraße 25b, 99867 Gotha, erreichen.

Ihnen steht des Weiteren ein Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde poststelle@datenschutz.thueringen.de zu.

Mit freundlichen Grüßen Menü Express Gotha GmbH & Co. KG